



2019.8.6
星期二

读者热线：96706
WWW.qlw.com.cn

齐鲁晚报

壹点报料

网上预审让劳动仲裁立案更便捷

本报荣成8月5日讯
(通讯员 李志良 李圆圆) 近日,市劳动人事争议仲裁院开展仲裁立案申请线上预审工作,设立专门公共邮箱接收立案申请材料,将立案审查工作由线下扩展到线上。

之前劳动者申请劳动仲裁,需要来回跑

才能立案,给当事人造成极大的不便。仲裁立案申请线上预审工作开展之后,当事人可根据需要,将立案材料发至电子邮箱进行审查。对不符合立案条件或提交材料不全、有误的,仲裁工作人员将通过网络及电话沟通指

导当事人及时修正、补充材料及信息。

据了解,仲裁院自线上工作开展以来,已对提交预审材料的11起案件进行了审查,真正做到了当事人从提交立案材料到领取、受理、开庭通知文书“只跑一次”。

9家绿色食品申报单位通过检查

本报荣成8月5日讯(通讯员 马珊珊) 近日,荣成市绿色食品检查员对3家新申报及6家续展绿色食品的单位相关情况进行了现场检查,检查结果符合绿色食品申报要求,现场检查予以通过。

2019年绿色食品新申报的3家单位3个产品包括:山东悦多果业有限公司的苹果,荣

成市合良农业种植专业合作社的苹果,荣成市紫藤苑现代农业有限公司的甘薯。续展的6家单位7个产品包括:金子山合作社、金兴合作社的红富士苹果,晓世圣果合作社的无花果,上水农场的葡萄,金鑫水产的速冻鱿鱼圈以及田又田公司的红富士、维纳斯黄金苹果。

现场检查通过后,检查员联系了绿色食品定点检测机构潍坊海润华辰检测技术有限公司,抽样人员对新申报悦多果业的苹果、合良合作社的苹果、紫藤苑的甘薯进行了环境(土壤、灌溉水)抽样,对续展晓世圣果合作社的无花果、上水农场的葡萄进行了产品抽样。待样品检测结果合格

后,检测机构将检测报告连同申报材料、检查员材料一起报送上级部门。

截至目前,2019年已有5个单位5个产品获得绿色食品认证证书,4个单位4个产品还在办理中,3个单位3个产品正在申报。

绿色食品申报程序包括:申报单位初审,材料编制

上报,注册检查员现场检查,定点机构产地环境、产品检测和评价,专家终审合格颁发证书等程序。现场检查包括召开首次会议,实地检查,查阅文件、记录,随机访问,召开总结会5个环节。要注意的是,绿色食品证书有效期为三年,需在到期前3个月提交续展材料。

供电人“零点”线路消缺保民生用电

本报荣成8月5日讯(通讯员 隋鹏飞) 8月3日1时28分,35千伏大庄线完成“零点消缺”、恢复供电,比预定完工时间提前了2个多小时。

7月24日3时48分,35千伏大庄线遭雷击,重合闸成功,迅速恢复供电。供电公司工作人员巡线发现18号杆、19号杆三相绝缘子有雷击痕迹。35千伏大庄线是35千伏大庄站的单电源,目前还能正常运行,而从大庄站接带的10千伏线路由于设备老旧、供电能力不足,不能完全承担大庄线停电检修期间42台公变、7859户居民及172台专变客户拉手转供电任务。

在全面分析大庄线接带负荷情况基础上,国网荣成市供电公司决定在8月2日夜至3日凌晨,实施停电检修。为了进一步减轻停电对周边群众的影响,减少客户停电感知,35千伏大庄线停电检修期间,该线主要负荷将由10千伏河口线、海龙王线、老军线等4条10kV线路接带。8月2日,人和供电所组织对配合手拉手的4条线路进行特巡和红外测温,紧急消缺。

“5个点同时开工,又是夜间作业,作业风险很大。”为了保证现场安全,国网荣成市供电公司线路工区为每个现场都协调了大功率探照

灯,并组织专人进行现场盯防。该公司运检部相关负责人、专责配合多次现场,对施工方案和应急预案每个细节进行把关,该公司安监部、督查队全过程对现场安全进行监护,保证每个现场安全可控在控;该公司人和供电所主要负责人到位监督,并组织力量兵分四组蹲守在各条线路拉手设备处,关注工程进展情况,随时做好抢修期间应急准备及抢修结束后立即恢复拉手转供。

8月2日晚22时,大庄线停电负荷转由10千伏河口线、海龙王线、老军线转带,检修开始。经过3个多小时的



奋战,8月3日1时28分,10千伏河口线、海龙王线、老军线等4条线路负荷倒回,辖区供电恢复正常。

崂山街道通过国家卫生乡镇技术评估

本报荣成8月5日讯(通讯员 周广庆) 7月31日,创建国家卫生乡镇技术评估专家组一行来到崂山街道,对街道创建国家级卫生乡镇工作进行技术评估。经评估,崂山街道整体卫生水平达到国家卫生乡镇标准要求。

评估前,专家组一行首

先通过听取汇报、查阅资料对崂山街道创建国家卫生乡镇的基本情况进行了解,随后,专家组深入街道驻地、村庄、医院、商超、校企食堂等重点场所和区域进行现场检查,从爱国卫生组织管理、街道村卫生、健康教育、社区卫生、病媒生物防制、传染病

防治、食品安全、生活饮用水、公共场所卫生、环境保护、环境卫生等方面,对崂山街道创建国家级卫生乡镇工作进行了综合评估。

专家组指出,崂山街道整体卫生水平达到国家卫生乡镇标准要求。

崂山街道参加全国卫

生乡镇创建以来,坚持以“全面提升区域环境卫生水平,全面提高辖区百姓生活质量”为目标,加大基础设施投入,加强环境卫生治理,着力提升居民健康素养,通过两年多的创卫攻坚,街道内在品质以及外在面貌都有突出变化,精细化

管理水平不断提升,生态环境不断改善,居民健康素养不断提高。下一步,崂山街道将针对专家组指出的问题和提出的建议,进一步统一思想,提高站位,抓紧落实整改,街道上下共同努力,推进国家卫生镇创建工作再上新台阶。

遗失声明

于海川(身份证号371082199811166718)其编号为370888576的出生证明遗失,现声明作废。



荣成资讯热线电话
0631-3616333
QQ: 2831374188

今日本报C叠4版
本版编辑:王震 美编/组版:邵舒琨

新时代文明实践

百姓巡回宣讲走进南沽村

7月30日下午,南沽村新时代文明实践所人声鼎沸,热闹非凡。原来,由威海市委宣传部主办的“中国梦·新时代·祖国颂”百姓巡回宣讲活动走进南沽村。

宣讲活动现场,七位来自不同工作岗位的宣讲员结合自身工作经历,以快板、相声、朗诵等群众喜闻乐见的形式讲述了自

己对中国梦的理解,纵情讴歌了改革开放40年来,特别是进入新时代以来党带领广大人民群众团结奋进,砥砺前行的光辉历史。

“今天的宣讲真是太好了,宣讲主题很现实,内容很丰富,每一个故事都讲到我们老百姓心坎里,希望以后能多举行这样的活动。”南沽村陈培

凤说。

文化实践活动要有生命力,就必须接地气,要让老百姓愿意看,喜欢看,看得懂。村民阎荣丽说:“这次宣讲活动让我深受教育,特别是来自天福山革命纪念馆的讲解员老师带来的故事。革命先烈舍小家为大家,不怕牺牲的精神深深感染了我,我们现在的生活是越来越

好了,更不能忘记他们的付出。”

崂山街道分管负责人刘东越表示,现在乡村的条件也越来越好,百姓也需要充实的精神文化来丰富自己,今后,崂山街道将以此为契机,通过开展形式多样的新时代文明实践活动,使党的十九大精神真正走进广大群众的心里。

(通讯员 周广庆)